



SLITA



ශ්‍රී ලංකා ජෛෂ්‍යකර්ම සහ ඇඟලුම් ආයතනය (කර්මාන්ත සහ සැපයුම් කළමනාකරණ අමාත්‍යාංශය)

ඇඹරුම

අප ආයතනය රෙදිපිළි හා ඇඟලුම් කර්මාන්තය සඳහා පුහුණු කිරීම්, උපදේශන සේවා, පරීක්ෂණගාර කටයුතු, තාක්ෂණික සේවා හා තාක්ෂණික ව්‍යාපෘති හා උපදේශන සේවා සපයන රජයේ ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩලයකි. එහි පහත සඳහන් ඇඹරුමට ඇත.

සහකාර තාක්ෂණවේදී II ශ්‍රේණිය

අධ්‍යාපන හුදුකම් හා පළපුරුද්ද :

01. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව (UGC) පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් ලබාගත් රෙදිපිළි සහ / හෝ ඇඟලුම් හෝ විද්‍යා හෝ කළමනාකරණය පිළිබඳ උපාධිය

හෝ

02. අදාළ ක්ෂේත්‍රය පිළිබඳව පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් සාමාජිකත්වය

හෝ

03. තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂම පිළිගත් කාර්මික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයේ ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 07 වන මට්ටමේ රෙදිපිළි සහ / හෝ ඇඟලුම් හෝ විද්‍යා හෝ කළමනාකරණය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම

හෝ

04. තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂම පිළිගත් කාර්මික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයේ ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 06 වන මට්ටමේ රෙදිපිළි සහ / හෝ ඇඟලුම් හෝ විද්‍යා හෝ කළමනාකරණය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම

සහ

රාජ්‍ය සේවා, සංස්ථා, ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩල හෝ පිළිගත් පෞද්ගලික ආයතනයක අදාළ ක්ෂේත්‍රය පිළිබඳ නියමිත සුදුසුකම් හා එම සුදුසුකම් ලබාගත් පසු වසර 05ක පළපුරුද්ද.

හෝ

05. තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂම පිළිගත් කාර්මික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයේ ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 05 වන මට්ටමේ රෙදිපිළි සහ / හෝ ඇඟලුම් හෝ විද්‍යා හෝ කළමනාකරණය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම

සහ

රාජ්‍ය සේවා, සංස්ථා, ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩල හෝ පිළිගත් පෞද්ගලික ආයතනයක අදාළ ක්ෂේත්‍රය පිළිබඳ නියමිත සුදුසුකම් හා එම සුදුසුකම් ලබාගත් පසු වසර 10 ක පළපුරුද්ද.

වයස : අවුරුදු 22 නොඅඩු හා අවුරුදු 45 නොවැඩි.

වැටුප් පරිමාණය :

සහකාර තාක්ෂණවේදී II ශ්‍රේණියට අදාළ අනුමත වැටුප් පරිමාණය වන්නේ රු. 43,355/- 10 x 755 - 18 x 1,135 - 71,335/- (වැටුප් පරිමාණය - JM 1-2-2016) වැටුප් වක්‍රලේඛ අංක MSD 2/2016 ට අනුකූලව වැටුප් පරිමාණය ලබා දී ඇත. ඒ අනුව ඔබගේ මසක වැටුප රු. 43,355/- ක් වන අතර, මෙයට අමතරව, ජීවන වියදම් දීමනාව ගෙවනු ලැබේ.

ඉහත තනතුර සඳහා ඔබගේ අයදුම් පත ජීව දත්ත තොරතුරු විස්තර සහිතව 2020 මාර්තු මස 18 වන දිනට පෙර අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් වෙත ඥාති නොවන දෙදෙනෙකුගේ තම සහිතව (non-related referees) ලියාපදිංචි නැපැලෙන් යොමු කරන්න. ලියුම් කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ අදාළ තනතුර සඳහන් කරන්න. (සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා සුදුසු අයදුම්පත් පමණක් කැඳවනු ලබන අතර අවසාන තීරණය පාලක මණ්ඩලය සතුය)

අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්

ශ්‍රී ලංකා ජෛෂ්‍යකර්ම සහ ඇඟලුම් ආයතනය

අංක 02, කඳවුර වත්ත, සේනාධිපති ශ්‍රීමත් ජෝන් කොතලාවල මාවත, රත්මලාන.

දු. අංකය : 0112632406, ෆැක්ස් අංකය : 011 2636337, වෙබ් : www.slita.lk